

Libešický

Poutníček

roč.22, č.31

30.7. 2023



30.7. Ne 17. neděle v mezidobí

Mše svatá v 8.30 v Podbořanech, v 10.00 v Libešicích,
v 17.00 Svatoanenská poutní mše sv. na Ličkově – u domu č.p.127

31.7. Po památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze

Mše sv. v 8.00 v Libešicích

1.8. Út památka sv. Alfonse Marie z Liguori, biskupa a učitele církve

Mše sv. v 10.00 v domově pro seniory v Žatci



2.8. St svátek Panny Marie Andělské z Porciunkuly



Adorační den za nová povolání a za rodiny

celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

Mše sv. v 8.00 v Libešicích

3.8. Čt čtvrtěk 17. týdne v mezidobí

Mše sv. v 8.00 v Libešicích

4.8. Pá památka sv. Jana Marie Vianneye, kněze (1. pátek v měsíci)



Adorační den a noc naší farnosti

celodenní tichá adorace před Nejsvětější svátostí v kapli Božího Milosrdenství

Mše sv. v 8.00 v Libešicích

5.8. So památka Posvěcení římské baziliky Panny Marie (1. sobota v měsíci)

Mše sv. v 10.00 v Libořicích – mše sv. u příležitosti výročí 690 let obce

ve 13.00 svatba Hany a Miroslava v kostele v Libešicích

v 18.00 modlitba mariánského večeraďla v kostele v Libešicích

v 18.30 mše sv. v Libešicích – první sobota v měsíci



6.8. Ne Svátek Proměnění Páně

Mše svatá v 10.00 v Libešicích,

v 15.00 v Domoušicích, v 17.00 v Hřivčicích

- I v letošním roce se můžete těšit na koncert historických hudebních nástrojů, souboru **MUSICA DA CHIESA**, kteří zavítají opět do Libešic u Žatce v pátek **18. srpna** a rozezní množství zajímavých nástrojů v **18 hodin**. Srdečně Vás zveme!
- Tento týden probíhají **Světové dny mládeže s papežem Františkem v Lisabonu**, kterého se účastní také početná skupina mladých z České republiky a také zástupci mladých z naší farnosti. Zde se setká s papežem 1 milion mladých lidí z 200 zemí celého světa. **Přímé přenosy můžete sledovat na TV Noe – www.tvnoe.cz.**
- V sobotu **5. srpna** oslaví obec **Libořice výročí 690 let** od první písemné zmínky. Po děkované mši svatě můžete navštívit výstavu na obecním úřadě a celoodpolední program v parku.

Poutníčkova

příloha

roč.22, č.31

❖ **Požehnání** pro všechny farníky, přátele naší farnosti
a dobrodince **denně** v 8:00, ve 12:00 a ve 20:00

Nezvykejme si na průměrnost, ale hledejme Pánovu novost

(Papež František, 30.7.2023)



Dnešní evangelium vypráví podobenství o kupci, který hledá drahé kameny. Tento kupec, jak říká Ježíš, „když najde jednu drahocennou perlu, jde, prodá všechno, co má, a koupí ji“ (Mt 13,46). Zastavme se trochu u gest tohoto kupce, který nejprve hledá, pak najde a nakonec kupuje.

První gesto tohoto pána je hledání. Je to podnikavý kupec, který nezůstává stát na místě, ale vychází ze svého domu a vydává se hledat drahocenné perly. Neříká: „Ty, které mám, mi stačí“, ale hledá další a krásnější. A to je pro nás výzva, abychom se neuzavírali do zvykovosti, do průměrnosti těch, kdo se se vším spokojí, ale abychom oživovali touhu, aby tak nevyhasla touha hledat, jít vpřed. Je to výzva k tomu, abychom pěstovali sny o dobru, abychom hledali novost Páně, protože Pán se neopakuje, vždy přináší novost, novost Ducha, vše činí nové (srov. Zj 21,5). A my musíme mít tento postoj: hledat.

Druhým gestem obchodníka je nalézat. Je to prozíravý a všímavý člověk, který umí rozpoznat perlu velké hodnoty. To není snadné. Vzpomeňme si například na fascinující orientální bazary, kde se v ulicích zaplněných lidmi tísni stánky překypující zbožím, nebo na některé stánky, které člověk vidí v mnoha městech, plné knih a různých předmětů. Někdy na těchto trzích, pokud se člověk zastaví a pozorně podívá, může objevit poklady: cenné věci, vzácné knižní svazky, kterých si ve směsici všeho ostatního na první pohled ani nevšimne. Kupec z podobenství má však bystré oko a umí hledat, umí „rozlišovat“, aby našel perlu. I to je poučení pro nás: každý den, doma, na ulici, v práci, na dovolené, máme příležitost rozeznávat dobro. A je důležité umět najít to, na čem záleží: cvičit se v rozpoznávání vzácných perel v životě a rozlišovat je od tretek. Neplýtvějme časem a svobodou na nepodstatné věci, pomíjivé zábavy, které nás uvnitř zanechávají prázdné, zatímco život nám každý den nabízí vzácnou perlu v setkání s Bohem a s druhými lidmi! Je třeba ji umět rozpoznat: rozlišovat, abychom ji našli.

A poslední kupcovo gesto: kupuje perlu. Uvědomuje si její nesmírnou hodnotu, prodává všechno, obětuje každý statek, aby ji mohl mít. Radikálně změní inventář svého skladu; nezůstane mu nic než ta perla: je to jeho jediné bohatství, smysl jeho přítomnosti a budoucnosti. Také toto je pro nás výzva. Ale co je touto perlou, pro kterou se člověk může zříci všeho, onou perlou, o které k nám Pán promlouvá? Touto perlou je on sám, je to Pán! Hledat a nalézt Pána, setkat se Pánem, žít s Pánem. Tou perlou je Ježíš: On je drahocenná perla života, kterou je třeba hledat, najít a učinit ji vlastní. Stojí za to do něj investovat všechno, protože když potkáte Krista, život se změní. Vraťme se tedy ke třem gestům onoho kupce – hledat, najít a koupit – a položme si několik otázek. Hledat: hledám ve svém životě? Mám pocit, že už mi to stačí, někam jsem došel a spokojím se s tím, nebo se zdokonaluji ve své touze po dobru? Jsem v duchovním důchodu? Kolik mladých lidí je už v důchodu! Druhé gesto – nalézat : cvičím se v rozlišování toho, co je dobré a pochází od Boha, umím se vzdát toho, co mi dává málo či vůbec nic? A konečně – koupit: umím se vydat pro Ježíše? Je pro mě na prvním místě, je pro mě největším dobrem v životě? Bylo by hezké mu dnes říci: „Ježíši, ty jsi největší dobro“. Každý ať si to teď v duchu řekne: „Ježíši, Ty jsi moje největší dobro“.

Kéž nám Maria pomůže hledat, najít a obejmout Ježíše celým svým já.